# 潍坊第七届文展会4月18日开幕

中国油画风景作品展首次加入

本报3月26日讯(记者 张浩)中国(潍坊)第七届 文化艺术展示交易会将于4月18日至22日在鲁台会 展中心举行,为期5天。

本届节会包括第四届中国画节展览、中国油画 风景作品展、当代艺术展、山东省民俗文化博览 会、中国紫砂精品展、陶瓷艺术展,文化、体育用 品展, 养生文化展等内容, 其中, 中国油画风景作 品展首次加入文展会板块。

本届文展会将在上一届的基础上继续创新,吸 引全国各地近90位民间艺术家参展,在45000余平 米的展览区域内设100个国际标准展位及特装位。 展品主要以各地具有代表性的民间精品为主, 如潍 坊本地各种年画、泥塑、面塑、陶艺、红木嵌银 等,外地有江苏的苏绣、湖南的湘绣,甘肃的庆阳 香包、浙江的龙泉剑等。

届时,民间艺术家们将同台献艺,为观众奉献 民间文化大餐, 苏绣大师蔡梅英、姚琴华, 青海民 间艺术大师陈玉秀的唐卡、内蒙古民间艺术大师胡 秀杰的布贴画、福建民间艺术大师带来的红珊瑚等 等,都极具艺术冲击力。

本届文展会一大亮点为中国油画风景作品展的 加入,将这一国内油画领域内的专业学术展览正式 落户潍坊, 这是潍坊打造中国画都品牌的又一项大 的举措。

## 中国油画风景作品展将长期落户潍坊

记者从第七届文展会 主办方了解到,可见之诗· 中国油画风景作品展将于4 月18日至27日在鲁台会展 中心举办。此次展览由潍坊 与中国油画学会签订协议, 将这一展览品牌长期落户 潍坊, 旨在拓展画都内

为了保证此次参展作 品的质量,中国油画协会 于2013年12月面向全国发出 征稿启事, 凡是未参加过 全国重要展览的原创油画 作品均可投稿, 经过层层 评选,从6000件投稿中选 出了19幅获奖优秀作品参

同时, 詹建俊、许 江、罗中立、刘小东、杨 飞云等在中国油画界最具 学术权威的艺术家们也将 携他们的代表作品参展。

为更好打造中国油画

风景作品展这一展览品 牌,在潍坊首站展览结束 后,本次展览还将进行全 国巡展,目前暂定东西南 北方位各选择一座城市巡 展,潍坊巡展结束后,将 于五月份第十届深圳文博 会期间进行第二站展览。

## 市民可现场观看紫砂名家制壶

作为潍坊第七届文展 会的分会场,大虞文化村将 于4月19日至21日举办"翰 墨金砂 大师传人"第四届 中国紫砂高峰论坛暨第二 届大虞文化艺术节,让市民 近距离欣赏紫砂艺术。

据了解,活动当天,主

办方将邀请中国紫砂研究 会会长周汝平等紫砂名家 与潍坊知名书画家现场演 绎紫砂壶的制作与绘画过 程,为广大紫砂爱好者呈现 精彩活动内容和全面的艺 术感官享受,实现壶随字 贵,字随壶传。

同时,为了普及紫砂 文化,主办方将邀请宜兴陶 艺名家顾绍培做专题讲座 为潍坊广大紫砂爱好者献 上一场紫砂文化饕餮盛宴。 届时,将邀请全国知名紫砂 专家等到场讲解紫砂鉴定 与收藏,并为潍坊广大紫砂

爱好者免费鉴定紫砂壶,提 高紫砂爱好者的品鉴能力。 活动期间也会有宜兴紫砂 艺人现场制作紫砂壶,讲解 紫砂壶的制作流程,对紫砂 壶感兴趣的市民不妨留心

本报记者 张浩

26日,在潍坊 市民牛街社区,社 区工作人员和辖区 驻军一起 裁树种 草。为了美化辖区 环境,民生街社区 联合辖区内的驻 军, 在社区开展植 树种草护绿活动, 让社区里绿起来。

本报记者 孙 国祥 摄影报道



# 计量服务周六走进奎文门社区

本报3月26日讯(记者 秦昕 李晓东)本报联合潍坊市计量测试 所发起的"计量服务社区行"活动, 受到社区居民热烈欢迎。3月29日 (本周六)上午9点到11点,活动将走 进奎文门社区,为市民免费检测血 压计、人体秤,开展室内空气质量和 家电节能咨询。

"计量服务社区行"活动根据社 区居委会报名情况,将于3月29日 (本周六)在奎文门社区举办(具体 地点:四平路与后门街交叉口东200 米,教堂西侧奎文门社区居委会门 前小广场)。届时,市民有需要检测 血压计,人体秤或者空气质量检测, 民用四表使用等问题可现场咨询。 潍坊市计量所今年将继续举行"计 量服务民生'三干'"活动,主要包 括:免费为市民检测1000台血压计 和人体秤、免费为1000名在校学生 检测眼镜质量、宣传护眼和眼镜配 制知识、向市民免费赠送1000套"限 油壶"和"限盐勺",倡导健康生活。

3月21日在奎文门社区的具体 服务内容包括:

1、对居民家用血压计、眼镜 质量、人体秤开展免费计量检测。

2、电子秤作弊手段演示及防 范方法。

3、室内空气质量咨询、民用 四表(水表、电表、煤气表、热能 表)计量检测须知、家电节能咨询

4、为社区居民免费发放100套 "限油壶"和"限盐勺",倡导健 康生活。

# 轻轻松松理赔

当被保险人发生保险事故后,倘若能 按照合同约定获得保险公司的理赔金,往 往能减轻负担和痛苦,甚至能藉此渡过难

出险后,要在第一时间与保险公司及 时建立联系,提出给付保险金申请。一般来 讲,人寿保险的索赔时效为5年;其他保险 的索赔时效为2年。需要注意的是,意外伤 害及意外医疗险不属人寿险范畴,其请求 赔偿的时效为二年

申请理赔时,先了解清楚需要哪些材 料,可以找信赖的保险代理人,也可以通过 保险公司的客服电话或官方网站咨询。将 所需材料准备齐全,再一次性递交给保险 公司,就可以让理赔更加顺畅。

对于保单丢失后依然按时交纳续期保 险费,即保单处于有效状态的客户,一旦出 险后申请理赔,只需办理补发保险单手续, 还是能顺利获得理赔的。

天然晕吧 30天即可落戶天津 初三孩子最后机会

30万精品大一居 直降100分 让孩子赢在起跑线上

诚招各区域销售代理

天津东海苑置业投资有限公司 天津国际驭马城东侧(津榆公路与滨保高速交口

022-69521666 69521888 销售热线:

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

# 报小记者火热招

高楼的林立,科技的发展,让孩子越来越局限 于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是 独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人 缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是 冷漠、孤僻、自私、稍有挫折便不知所措。如何解 决这一困扰父母的难题呢? 快来加入齐鲁晚报小 记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开 辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加 社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小 记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

特色一:省级报刊,资深专业记者授课

特色二: 专业品牌作文老师, 教授写作技巧

特色三:体验式采访活动,提升社会适应能力

特色四:专业成长教练,提升孩子自信心、团队协作能力

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班, 一次性解决写作难题 为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。 每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。

凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:

全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

### 小记者体验营

- 1、加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神, 培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
- 2、让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力
  - 3、体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。
  - 4、让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动,喜 欢交朋友;组织纪律性较强,在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述 要求的学生均可报名,为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小 记者学习采访用品一套。 了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群: 2749880376

报名地址: 奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 18663629157 潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562